

**6 - СЕН 1955**

5

СТАЛИ

**За большие  
творческие  
успехи****НАГРАЖДЕНИЕ АРТИСТОВ  
МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ  
ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА**

31 августа в Алма-Ате закончили гастроли Московский театр имени Ленинского комсомола. За месяц театр показал алмаэтинцам свыше 40 спектаклей, на которых побывало 50000 зрителей. Кроме выступлений в Казахском Государственном Академическом театре оперы и балета имени Абая и республиканском театре драмы москвичи выезжали в колхоз «Луч востока», Алма-Атинского района, в Алма-Атинский табакосовхоз, в железнодорожникам станции Алма-Ата—1.

До начала гастролей в Алма-Ате большая группа актеров побывала на целинных землях Кустанайской области. Они выступали в колхозных клубах, сельских домах культуры, на полевых станах новых зерносовхозов.

За большие творческие успехи в деле культурного обслуживания трудящихся Казахстана Верховный Совет Казахской ССР наградила группу артистов и других работников Московского театра имени Ленинского комсомола грамотами Верховного Совета Казахской ССР.

Почетной грамотой Верховного Совета Казахской ССР награждено 8 человек. Среди них—главный режиссер театра—народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии З. В. Гиздинтова, народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии С. Г. Бирман, заслуженный артист РСФСР В. В. Всеволодов и другие.

30 работников театра награждены грамотами Верховного Совета Казахской ССР.